Kwalifikacja M.18
  Diagnozowanie i naprawa podzespołów i zespołów pojazdów samochodowych
Kwalifikacja wyodrębniona w zawodzie: mechanik pojazdów samochodowych  723103 oraz technik pojazdów samochodowych 311513  
Kwalifikacyjny kurs zawodowy skierowany jest do osób dorosłych (ukończone 18 lat) a także absolwentów: szkoły podstawowej, gimnazjum, zasadniczej szkoły zawodowej, szkół średnich i wyższych.

     Nauka podjęta na tym kursie pozwoli ci uzyskać umiejętności samodzielnej oceny stanu technicznego samochodu i jego podzespołów, będziesz umiał posłużyć się nowoczesnymi przyrządami pomiarowymi          i wykonać takie czynności jak: diagnostyka komputerowa, ustawienie geometrii układu kierowniczego, analiza spalin, badanie amortyzatorów, hamulców  i  luzów w zawieszeniu na linii diagnostycznej czy wymiany opon i wyważenia kół. Przewidzianych jest również wiele zajęć poświeconych zdobywaniu praktycznych umiejętności weryfikacji i naprawy podzespołów mechanicznych samochodów.
    Z takimi umiejętnościami możesz  znaleźć  zatrudnienie w każdej firmie zajmującej się obsługą i naprawą pojazdów samochodowych, jak również w innych firmach które posiadają rozbudowany własny tabor samochodowy. Zdobyta wiedza ułatwia także bardzo pracę w sklepach motoryzacyjnych. Możesz również założyć własną firmę i prowadzić działalność, zarabiając na swojej fachowej wiedzy i umiejętnościach nabytych na kursie kwalifikacyjnym.
Osoba, która uzyska zaświadczenie o ukończeniu kursu i zda egzamin w zakresie kwalifikacji M.18 przeprowadzony przez OKE otrzymuje świadectwo potwierdzające kwalifikację w zawodzie.

Dodatkowe informacje dla osób, posiadających określone wykształcenie:

· jeśli posiada co najmniej wykształcenie zasadnicze zawodowe otrzyma dyplom potwierdzający kwalifikacje  w zawodzie i tytuł zawodowy: MECHANIK  POJAZDÓW SAMOCHODOWYCH;
· jeśli przedstawi dokumentację, z zajęć dotyczących odpowiednio treści kształcenia lub efektów kształcenia zrealizowanych w dotychczasowym procesie kształcenia, może być zwolniona                       z uczestnictwa na tych zajęciach (lub ich części).  
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