Kwalifikacja R.21

 Projektowanie, urządzanie i pielęgnacja roślinnych obiektów architektury krajobrazu
Kwalifikacja wyodrębniona w zawodzie: technik architektury krajobrazu 314202

Kwalifikacyjny kurs zawodowy skierowany jest do osób dorosłych (ukończone 18 lat) a także absolwentów: szkoły podstawowej, gimnazjum, zasadniczej szkoły zawodowej, szkół średnich i wyższych.

Podjęta nauka na tym kursie:

przygotowuje do prac związanych z planowaniem, projektowaniem, urządzaniem i pielęgnacją terenów zielonych na obszarach miejskich i wiejskich przynależących do budynków mieszkalnych, obiektów przemysłowych oraz obiektów użyteczności publicznej (m.in. tworzenia i nadzorowania parków, starodrzewu, produkcji roślin ozdobnych i materiałów szkółkarski, wyboru drzew, krzewów, bylin, wyznaczania miejsc do zakładania trawników, kwietników, rabat bylinowych, nasadzania drzew i krzewów, obsadzania waz kwiatowych). Program nauczania obejmuje również projektowanie elementów architektury krajobrazu z zachowaniem wymogów estetycznych i ekologicznych, pielęgnacji i konserwacji istniejących      i nowo projektowanych elementów architektury krajobrazu.

Mając takie kwalifikacje możesz podjąć  pracę w przedsiębiorstwach prowadzących działalność w zakresie projektowania, zakładania i pielęgnowania obiektów architektury krajobrazu, a także w przedsiębiorstwach i instytucjach innych branż, w których znajdują się obiekty architektury krajobrazu. Nabytą wiedzę możesz również wykorzystać, prowadząc samodzielną działalność.

Osoba, która uzyska zaświadczenie o ukończeniu kursu i zda egzamin w zakresie kwalifikacji B.21 przeprowadzony przez OKE otrzymuje świadectwo potwierdzające kwalifikację w zawodzie.

· Dodatkowe informacje dla osób, posiadających określone wykształcenie:

· jeśli posiada średnie wykształcenie (nie wymagana matura) oraz posiada lub uzupełni kwalifikacje R.22 otrzyma dyplom potwierdzający kwalifikacje w zawodzie i tytuł zawodowy: TECHNIK ARCHITEKTURY KRAJOBRAZU 

· jeśli przedstawi dokumentację, z zajęć dotyczących odpowiednio treści kształcenia lub efektów kształcenia zrealizowanych w dotychczasowym procesie kształcenia, może być zwolniona                       z uczestnictwa na tych zajęciach (lub ich części). 

Plan nauczania

  Zajęcia prowadzone w formie zaocznej
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